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6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 9 de março de 2022     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 031/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé 

(CID), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, 

do Distrito Taboca. 

 
 Requerimento nº. 032/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB) e Vereador Irmão Zezé (CID), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que realize a 

conclusão da instalação de um motor gerador na Unidade Básica de Saúde do 

Distrito Taboca. 

 
 Requerimento nº. 033/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Obras e Transportes (SEMOB), a necessidade de execução de obras de 

implantação de bueiros em frente à EMEF Cachoeirinha, na Vila Cascalheira. 

 

 Requerimento nº. 034/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de adquirir três ambulâncias para atender a Vila 

Cascalheira, através da emenda parlamentar do Deputado Hélio Leite. 

 

 Indicação nº. 009/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a 

necessidade de elaborar e executar projeto de obras de construção de uma 

capela mortuária, além da reforma e adequação do Cemitério Abdel Carin 

Assad Salomão. 

 
 Indicação nº. 010/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 
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representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

elabore e execute projeto de revitalização, adequação, arborização e 

iluminação do canteiro central da Avenida Rio Xingu, para a construção de uma 

faixa para ciclovia no local. 

 
 Indicação nº. 011/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), junto ao 

Departamento Municipal de Transito (DMT), a necessidade de se realizar 

implantação e/ou manutenção das faixas de trânsito em frente às unidades 

escolares e cruzamentos de vias urbanas. 

 
 Indicação nº. 014/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela (DEM), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Agricultura (SEMGRI), a necessidade de deslocamento de um 

trator agrícola, adquirido através de emenda parlamentar designado pelo 

Deputado Estadual Hélio Leite para a Vila Cascalheira. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 031/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé 

(CID); 

 Requerimento nº. 032/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB) e Vereador Irmão Zezé (CID); 

 Requerimento nº. 033 e 034/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM); 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem oradores inscritos. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
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 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 9 de março de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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